

ERRATA 06/10/2022

Referente à Chamada 22/2022

Onde se lê:

“PRAZOS:

- recepção de solicitações: de 05/10/2022 a 15/3/2022;”

Leia-se:

“PRAZOS:

- recepção de solicitações: de 05/10/2022 a 15/3/2023;”